
                

 

Vývoj online platieb v Štátnej pokladnici od 2020 
Partnerstvo s VšZP 

   
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s. ako najväčšia zdravotná poisťovňa na Slovensku  

je významným klientom Štátnej pokladnice  
aj v prostredí online platieb 

 
         V oblasti online platieb participovala VšZP na pilotnej prevádzke Štátnej pokladnice priamo 
v produkčnom prostredí od roku 2020, čím veľmi významne podporila úspešné zavedenie 
štandardizovanej prevádzky platobnej brány (možnosť platenia platobnou kartou). 
 Aplikácia VšZP patrí medzi najsťahovanejšie mobilné aplikácie. V rebríčku TOP 10 Android 
aplikácií sa v roku 2021 umiestnila na 3. mieste a to ako jediná zdravotná poisťovňa v SR. Každý týždeň 
si mobilnú aplikáciu VšZP aktivuje v priemere viac ako 10.000 poistencov. 

VšZP je flexibilná a moderná spoločnosť umožňujúca svojim klientom využívať elektronické 
služby. Vďaka Štátnej pokladnici možnosť online platby poistného je ďalším spôsobom ako poistencov 
pomocou elektronizácie odbremeníme od byrokracie pobočky. Takáto forma platieb umožní 
poistencom VšZP rýchle a jednoduché zrealizovanie online platieb platobnou kartou alebo vybranými 
bankovými tlačidlami prostredníctvom mobilnej aplikácie. 

Službu online platby kartou alebo vybranými bankovými tlačidlami je možné využiť kedykoľvek 
a aj z pohodlia domova a je možné bezpečne prostredníctvom mobilnej aplikácie zaplatiť napríklad 
preddavok na poistné. 
  
 Nakoľko obe inštitúcie razia rovnakú cestu neustáleho zlepšovania sa a zefektívňovania služieb 
pre svojich klientov, umožnila VšZP pre svojich poistencov (podnikateľov a samoplatiteľov zdravotného 
poistenia) jednoduchšie uhrádzanie svojich platieb prostredníctvom online platobných nástrojov 
Štátnej pokladnice.  
  
 V oblasti rozvoja platobných služieb implementovala Štátna pokladnica v roku 2020 platobnú 
bránu pre svojich klientov t. j. prijímanie online platieb v prospech účtov klientov prostredníctvom 
internetu alebo platobných terminálov. V druhej polovici roka 2020 bola uvedená do chodu pilotná 
prevádzka Platobnej brány ŠP a od februára 2021 pokračovala štandardná prevádzka danej služby 
v produkčnom prostredí.  
  
 Aktuálne môžu preddavky či nedoplatky na zdravotnom poistení SZČO a samoplatitelia zaplatiť 
priamo v mobilnej aplikácii prostredníctvom platobnej karty, prepojením na internet banking, 
ale od augusta je im v mobilnej aplikácii VšZP  sprístupnená aj možnosť úhrady cez Google Pay a Apple 
Pay. Nová služba predstavuje jednoduchšie, rýchlejšie a bezpečné platenie odvodov pre klienta. 
 
 Štátna pokladnica ako orgán štátnej správy naviazaný na štátny rozpočet prostredníctvom 
kapitoly MF SR je dôležitou súčasťou systému štátnej pokladnice, ktorý okrem iného zabezpečuje 
realizáciu rozpočtov subjektov verejnej správy a centralizáciu riadenia verejných financií.  
  
 
 

https://www.vszp.sk/mobilna-aplikacia/?gclid=EAIaIQobChMIraPGq7rD-AIV2KfVCh0sLQlhEAAYASAAEgLcCPD_BwE


                

 

  
 Štátna pokladnica neustále pracuje na zlepšení a zefektívnení služieb pre svojich klientov 
a podieľa sa na rôznych projektoch v oblasti verejnej správy, predovšetkým so zameraním 
sa na platobné služby štátu v oblasti informatizácie verejnej správy s cieľom zabezpečiť efektívne 
a bezpečné platobné nástroje. 
 

 


